

五年前,很多人在观看第一季《绯闻女孩》时,就深深地对这部剧着迷,开始习惯在每周二的晚上观看最新的一集赶上进度,喜欢剧里面纽约气势磅礴的场景、时尚的衣物、耐人寻味的背景配乐和剧里人物深沉的个性刻画。《绯闻女孩》第六季即将于当地时间10月8日21:00回归,这也将是这部人气剧作的最后一季。“绯闻女孩”们将会以怎样的形式和观众说再见?梳理此前曝光的剧照、预告片和传闻,最终季即将有以下看点值得期待。

# 绯闻女孩 该出场了

《绯闻女孩》迎来最终季  
神秘的旁白者将现身

## 猜想1 老情人“旧情复燃”?

《绯闻女孩》最后一季剧照近日频频曝光,最让人遐想的是两对“老情人”表现亲密,是不是“老情人”们在最后一季将要纷纷“旧情复燃”?

首先是Serena和Dan。在最后一季传出来的剧照中,有一组是Queen S与Dan一同出游的场景,Dan正驾驶机车,而Queen S坐在车后。大家应该记得,《绯闻女孩》的故事最初正是家境贫寒的“Lonely Boy”(孤独男孩)勾上了“曼哈顿女王”,从而谱出“纽约诺丁山”恋曲。虽然这对情侣最后分手,而且变成了“兄妹”,但两人的情丝似乎一直暧昧不明,没有被完全斩断。虽然

在最后一季Queen S将要大婚,但Dan抢人新娘的行为也不是头一遭了。

另外,《绯闻女孩》的另一位女主角Blair的感情归属也将成谜。Queen B虽然曾一直与坏孩子Chuck Bass爱得轰轰烈烈,但她最初的正牌男友可是“曼哈顿王子”Nate。在最后一季的剧照中,Queen B与Nate在公园的长椅上长谈,眼神迷离。不知Queen B是否要重回Nate怀抱?当然,大多数粉丝还是支持B和Chuck有情人终成眷属的,这也被认为是最有可能的结局。不过,B到最后究竟会选择谁,还需拭目以待。

## 猜想2 Dan和G再度联手?

《绯闻女孩》第五季的结尾曾抛出了许多在第六季中将要发展的故事线索。其中一个就是吊丝青年Dan经过了太多的尔虞我诈,心灰意冷,决心挖掘出更多的“曼哈顿丑闻”来丰富自己的写作素材。而他请来的军师就是著名的坏女孩G。这两个人

的关系也被称为《绯闻女孩》系列中最香艳的情事,甚至Dan一度差点就糊里糊涂地做了G腹中孩子的爹。虽然这次两人联手貌似很难再发生什么香艳的事情,但G女王回归,势必会挖掘出许多不为人知的“曼哈顿丑闻”。

## 猜想3 Queen S要结婚了?

在《绯闻女孩》第五季中,Queen B过了一把“王妃瘾”。然而,这场婚礼从准备阶段开始就状况频发,直到最后,Queen B的感情仍然飘忽不定。

在第六季的拍摄阶段,曾有知情人爆料称,这一季的开头还将迎来一次夺人眼球的婚礼,当时许多人猜测可能是B和

Chuck的婚礼。但从8月份推出的本季首支预告片看来,举办婚礼的似乎是Queen S。

相较于Queen B相对严谨、保守的性格,一直放荡不羁的Queen S可以如此安分地踏入“爱情的坟墓”,的确让人大跌眼镜,或者这又是某个阴谋的一部分?

**全省版 覆盖广告 025-84519772**

### 报案登记公告

南京市公安局秦淮分局已于2012年5月7日对江苏省津亿泓投资有限公司(即天津亿泓江苏分公司)涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查,为维护投资者的权益,推进案件的侦办,请通过该公司及其分理处购买亿泓基金且尚未报案的投资人到南京市公安局秦淮分局秦虹派出所报案。

报案人员需提供以下资料:1、本人(投资人)有效身份证件和复印件;2、购买亿泓基金合同书原件和复印件;3、购买亿泓基金收据原件和复印件;4、银行转账凭据原件和复印件;5、其它需要的证据原件和复印件。

本公告自发布之日起,30日内为接待报案时间,最后期限为2012年11月10日,如果在规定时间内不参加报案登记,将会影响投资人的相关权利。(请投资人相互转告)

南京市公安局秦淮分局秦虹派出所 地址:南京市秦淮区乔虹苑86号  
联系电话:025-84427390



《绯闻女孩》剧照

## 猜想4 “黄昏恋”将更精彩?

孩子们的恋情纠缠不清,老爸老妈们居然也没能云淡风轻!在第五季中,Chuck的父亲、也就是Lily的前夫突然“死而复生”,而且他出现的时候,正赶上Lily与Dan的父亲Rufus感情转淡;Chuck父亲又说出一席当初假死是为了不危及Lily与Chuck的安全,把Lily感动个半死。在最后一季中,Lily将要做出怎样抉择呢?

最后一季的剧照中,有一组让人觉得有些摸不着头脑,照片上Queen S的亲生父亲竟在与S的

“假表妹”Charlie激吻缠绵。这位大叔不仅与Lily姐妹都有感情纠葛,现在又“老牛吃嫩草”,让《绯闻女孩》原本就错综复杂的情感线又一次陷入了“剪不断,理还乱”的境地。更让人捏一把汗的是,“假表妹”当初是被Lily赶走的,而她的雇主——Lily的姐姐Carol则被Lily送进了监狱,所以“真表妹”(Carol的亲女儿)要和“假表妹”联手向Lily寻仇。这个死结如何能解,也将是第六季的一大悬念。

## 猜想5 “绯闻女孩”终将现身?



《绯闻女孩》海报

《绯闻女孩》第六季还有一个终极目标,那就是揭示一个调查了五年仍未清楚的事情——谁才是真正的“绯闻女孩”?一开始人们怀疑是Little J(Dan的小妹妹),而在剧情发展中确认担当过“绯闻女孩”工作的,有坏女孩G和Queen S,但到底谁才是

“绯闻女孩”的本尊,至今仍未浮出水面。这个在剧情中一直以旁白声音出现、将这些曼哈顿纨绔子弟们玩弄于股掌之间的人到底是谁呢?据悉,在最后一季中,我们将看到这位神秘人物现身,亲口说出那句著名的“xoxo Gossip Girl”。吴莎 黄丹

郑中基  
有望得金马“最佳男配”



在刚刚揭晓的第49届台湾金马奖入围名单中,香港喜剧《低俗喜剧》成为近年来少有的入围类型片。而被称为港式喜剧接班人的郑中基,此次更是凭借这部“低俗”作品中的暴龙一角成功入围最佳男配角提名。不过,正忙于新片《男人如衣服》宣传的郑中基在得知入围消息后却“遗憾”地表示,自己在新片中的极致表现原本能角逐最佳男主角。

据了解,自2005金马奖元秋凭借《功夫》获得最佳女配角奖后,多年来港式喜剧男演员都无缘金马奖奖项。此次郑中基凭借《低俗喜剧》入围最佳男配角,获奖呼声颇高,有望成为港式喜剧男演员在该奖上的一次突破。对于自己获得提名,郑中基显得十分开心。他在接受记者采访时表示,能不能获奖“随缘啦”。同时,他还开玩笑地说,错过了最佳男主角提名,“可惜主演的新片《男人如衣服》错过了(金马奖参赛)时间,我在这部喜剧中的表演可以说是极致。” 徐亮

## 何政军 针线活做得很不错

抗战剧《枪神传奇》正在南京新闻综合频道热播。《亮剑》“双雄”何政军、张光北在剧中赚尽眼球,他俩一个是极具天赋的武器天才,一个是挖掘并磨练天才的老厂长,对手戏十分精彩。

据悉,荧屏上的何政军一身正气,现实生活中,他则是个会做针线活的细心丈夫。何政军说,他天生手巧,像个“小手工业者”。“我经常给太太缝纽扣,把她衣服上的纽扣都重新缝一遍,这样比较牢。”而他最得意的是给女儿做的针线活,“我女儿的袖套是我亲手做的,双面暗花的,我女儿可喜欢了。”

因为常年拍戏,何政军常常不在家。但只要有空,他就跟家人在一起:“我很珍惜跟家人在一起的时间,很享受和欣赏女儿长大的过程。”在家时,他还常常烧菜:“没想到我在这方面也有天赋的嘛。”现代快报记者 沈梅

## 吴奇隆 要变“白发魔男”?

由凤凰传奇影业等出品的浪漫武侠剧《新白发魔女传》在湖南卫视周播过半后,网络点击量已轻松突破6亿。近日,有网友曝出疑似吴奇隆的白发造型照,引来不少网友围观。

据悉,网上曝光的照片虽然模糊,但从衣服和场景上看,很有可能是吴奇隆的白发造型,这令他的粉丝十分兴奋。不过,不少网友则表示无法接受,称《新白发魔女传》改编尺度太大,“如果梁羽生知道卓一航变成了白发魔男,他会不会被气活?”对此,制片方及工作人员尚未做出回应。然而,据记者了解,因为是周播剧,《新白发魔女传》拍摄了多个结局,会根据网友反馈意见来决定最终播出哪一版,而某位工作人员曾透露,“白发魔男”就是其中一个版本。现代快报记者 刘磊

## 物流全省版



诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流  
南京 ⇌ 青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

子函货运  
南京 ⇌ 漯水 杭州 荆州  
受理全国各地整车零担业务  
服务热线:400 68 77559 谢

青岛中企达物流  
无锡 ⇌ 青岛全境  
0510-83278533、18651567883  
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场

宇峰物流  
南京 ⇌ 东北、西北、内蒙古、云贵州  
广东、福建特色往返专线  
24小时热线:4006380900  
电话:13851630087、13515118937  
另:回收各类废旧物资

宁青物流  
青岛专线  
025-85692481、0532-84821091  
18851191833、南京幕府东路 106 号

南京天纵运输公司  
南京 ⇌ 上海  
专线直达·天天发车  
025-85783303、13705166657